


グリス

■ CHP652,653,654

■ CHP656,657

パッキンセットをご要望の際は
「本体型式-パッキンセット」とご用命ください。
例）　CHP652-パッキンセット

No.
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21

名称 材質
ボディ

マグネット
ピストン

ピストンロッド
本体取付穴

ガイドプレート
フィンガー

アタッチメント取付タップ
六角穴付きボタンボルト

ロッドパッキン
エアポート（開）
ピストンパッキン
エアポート（閉）

止め輪
Oリング
平座金
Uナット
Oリング
キャップ

穴用C型止め輪
本体取付タップ

アルミ合金
ー

ステンレス鋼
ステンレス鋼

ー
ステンレス鋼
ステンレス鋼

ー
ステンレス鋼
ニトリルゴム

ー
ニトリルゴム

ー
ステンレス鋼
ニトリルゴム
ステンレス鋼
ステンレス鋼
ニトリルゴム
ステンレス鋼
ステンレス鋼

ー
ボディ

スイッチ取付溝
NSH-24V

止めねじ M2.5×4

①②③⑤⑥

⑦

⑧ ⑩ ⑫ ⑭ ⑱

⑲

⑳

㉑

⑬⑪⑨

④

⑮ ⑰

③

⑯

構成および各部の名称

仕様

1. 固定方法
磁気近接スイッチは、右図のボディにあるスイッチ取付溝に差し込み、

マイナスの時計ドライバ（握り径5～6mm程度）で止めねじを締めてください。

締め付けトルクは、0.05～0.1N･m程度としてください。

磁気近接スイッチオプション

1. 保守
下記の内容を定期的に行ってください。

(1)  エア漏れ、がたつき、把持力の低下などを

 点検してください。

(2) フィンガーの機構部には定期的に

 グリスを補充してください。

2. 消耗品
下記の部品は消耗品です。定期的に交換が必要です。お問い合わせください。

ピストンパッキン⑫、Oリング⑮、Oリング⑱、ロッドパッキン⑩

エア漏れ 把持力の低下がたつき

注意
● スイッチを破損させないために、締め付けすぎに

    注意してください。

■ NSH-24V

■ NSV-24V

2. 仕様

(注) 呼び径の寸法程度のはめあい長さを持つボルトをご用意ください。

機　種 CHP652 CHP653

本体取付タップ サイズ
2.1{21} 2.1{21}

M4×0.7 深5

0.88{9}
M3

2.1{21}
M4

2.1{21}
M4

M4×0.7 深5
CHP654

4.3{44}
M5×0.8 深6

CHP656

4.3{44}

7.3{74}
M6

7.3{74}
M6

M5×0.8 深8
CHP657

7.3{74}
M6×1.0 深10

最大締付トルク N m{kgf cm}

本体取付穴用
ボルト

サイズ
最大締付トルク N m{kgf cm}

2. アタッチメント（ツメ）の取付

(1) お使いの機種に合わせて、下記のボルトとアタッチメント（ツメ）を用意してください。

3. 配管

(1) ボディ①のエアポート（開）⑪ およびエアポート（閉）⑬に配管してください。

● 本体を持って、アタッチメント（ツメ）のボルトを締め付けないで

 ください。

 フィンガーに締め付けるトルクがかかると、フィンガーが破損

 する恐れがあります。

● アタッチメント（ツメ）は、仕様に示された［最大ツメ長さ（先端から）cm］と

 ［最大ツメ質量（片側）g］以下にしてください。

 アタッチメント（ツメ）が長くて重い場合は、慣性力が大きいため、開閉時に

微細な振動を発生し、摺動部の磨耗を早め、把持精度の低下や破損の

 原因となります。

● 締め付けトルクは上記の最大締め付けトルク以下としてくだ

 さい。

(2) フィンガー⑦を閉じて、片側ずつスパナや手で押さえ、アタッチメント

取付タップ⑧×2カ所を使用してボルトを締め、アタッチメントを固定

してください。

設置方法

● 配管は十分フラッシングしてください。配管に残っていたゴミや切粉がチャック内部に入ると、

 故障の原因となります。

● 供給エアはろ過度40μｍ以下のフィルタに通してください。

● オイラーをご使用になる場合は、タービン油1種［ ISO VG32 ］相当品をご使用ください。

 その場合にはご使用の途中で給油を止めないで、最後まで給油してください。

 なお、マシン油、スピンドル油は使用しないでください。

注意

注意

注意

1. 本体の取付

(1) お使いの機種に合わせて、下記のボルトを用意してください。

(2) ボディ①の本体取付タップ 21 ×4カ所または本体取付穴⑤×2カ所を

　　使用してボルトを締め、本体を固定してください。

● 締め付けトルクは下記の最大締め付けトルク以下として

ください。

注意
本体取付穴⑤

ボディ①

アタッチメント

フィンガー⑦

アタッチメント
取付タップ⑧

エアポート（開）⑪

エアポート（閉）⑬

I-CH060302D

清浄エア
0.3～0.7{3～7.1}

5～60
不要(給油する場合は、タービン油1種[ISO VG32]相当品)

初期値：±0.1   1000万回：±0.2

型式
使用流体
使用圧力 (MPa)  {kgf/cm2}
周囲温度　(℃)
潤滑
繰り返し精度　(mm)
シリンダ径　(mm)
開き代　(mm)
排気量　(cc)
※連続使用速度 (回/分)
動作方式
グリップ力 (N)

本体質量　(g)
※最大ツメ長さ(先端から) (cm)
※最大ツメ質量(片側) (g)

CHP652

12
6

0.5

(P-0.04)×(90-8　)
(P-0.04)×(60-8　)

80
3.0
30

CHP653

16
8

1.0
90

(P-0.03)×(180-20　)
(P-0.03)×(135-20　)

130
4.0
50

CHP654

22
10
2.5

複動
(P-0.02)×(285-30　)
(P-0.02)×(225-30　)

245
5.0
80

CHP656

30
20
7

(P-0.01)×(366-13　)
(P-0.01)×(310-13　)

480
8.0
150

CHP657

40
30
19

P×(674-34　)
P×(646-34　)

1025
10.0
180

 ：フィンガー先端からワーク中心までのツメの長さ(cm) P：使用圧力（MPa）

(注1) 1N≒0.102kgf

※は概略参考値で使用条件によって変わります。

閉
開

保守

機　種 CHP652 CHP653

アタッチメント取付タップ
0.88{9} 0.88{9} 2.1{21}

M3 M3 M4
CHP654

4.3{44}
M5

CHP656

7.3{74}
M6

CHP657

最大締付トルク N m{kgf cm}

NSH-24V
DC10～30V

20mAmax.(25℃にて)
4V以下

DC24Vにて1mA以下
ON時発光ダイオード点灯

100G
100MΩ以上1分間(DC500Vメガにて)

AC1500V r.m.s 1分間
-10～60℃

IEC規格 IP-67
標準3m(耐油、耐屈曲ビニールキャブ

タイヤコードΦ3.2、0.2 ・ 2芯)

NSV-24V

回
路

（＋）茶

（－）青

型式
負荷電圧
負荷電流
ON時残電圧
漏れ電流
インジケータランプ
最大衝撃
絶縁抵抗
絶縁耐圧
使用温度範囲
保護構造

内部ブロック図

リード線

保証期間と保証範囲

1. 保証期間
 製品の保証期間は、納入後１年間、または動作回数200万回のうち、早い方といたします。

2. 保証範囲
 上記保証期間中に、弊社側の責任により故障が生じた場合は、その製品の故障部分の交換、または

 修理を無償で行います。ただし、つぎに該当する場合は保証いたしかねますのでご了承ください。

  1. 本製品がお客様により不適当に使用されたり、本書の内容に従わずに取り扱われたことによる場合。

  2. 故障の原因が本製品以外の事由による場合。

  3. 弊社指定の者以外の第三者により行われる改造、または修理による場合。

  4. 天災、災害などの、不可抗力による場合。

 ここでいう保証は製品単体の保証に限るもので、製品の故障により誘発される損害は保証いたしかねます　　　　　

　　のでご了承ください。
　　なお、本保証は日本国内でのみ有効です。

60

◆URL=http://www.nke.co.jp/ ◆E-mail:promotion@nke.co.jp

（旧（株）中村機器エンジニアリング）

● 技術的なご質問などは、フリーダイヤル 0120-51-5651（AM.9:00～PM.5:00　土日、祝祭日休み）
 または E-mail：promotion@nke.co.jpまでお問い合わせください。
● お断りなくこの資料の記載内容を変更することがありますのでご了承ください。
 ©2019 NKE Corporation

京 都 市 伏 見 区 羽 束 師 菱 川 町 3 6 6 - 1 TEL：075-924-0653 FAX：075-924-4653〒612-8487本 社 工 場

埼 玉 県 さ い た ま 市 見 沼 区 丸 ヶ 崎 町 1 1 - 1 0 TEL：048-797-9671 FAX：048-797-9672〒337-0007さ い た ま 営 業 所

名古屋市中区伊勢山２丁目13-22　ｆ ビル金山1F

京 都 市 伏 見 区 羽 束 師 菱 川 町 3 6 6 - 1

TEL：052-322-3481

TEL：075-924-3293

FAX：052-322-3483

FAX：075-924-3290

〒460-0026

〒612-8487

名 古 屋 営 業 所

京 都 営 業 所




